责编:荆和平 编辑:冯丽娜 版式:黄荻溪 校对:张晓娟



武进区实验小学"武报小记者站"专题

引找秋天

□ 四(15)班 邵铭泽





你看,果园里活跃起来了,梨子披上了金黄色的外衣,苹果红着脸,像一个个害羞的小姑娘,躲在树上,不敢探出头来。柿子红红的,像一盏盏红彤彤的小灯笼,挂在树上迎风摆动。最有趣的是石榴,看,

石榴裂开肚皮,好像在 对我们笑呢!

你看,田野的风景 也变了。稻子哥哥看见 秋风姑娘,害羞地了头,田野里变成了头,田野里变成宝宝 调皮,豆荚一打开,金 就都蹦了出来。玉米内 妈抱着她的两三个 娃,在风中摇摆。农民 伯伯看着今年的收成, 忍不住笑了起来。

你再看,公园里也 热闹起来了,一棵棵栾 树开出了鲜红鲜红的花 朵,给秋天增添了一抹 色彩。道路两边的桂花

多彩的秋天,迷人 的秋天,无处不在的秋 天,我爱秋天。

(指导老师: 许虹)

剥大蒜比赛

□ 四(13)班 练董硕

昨天,老师让我们带一袋大蒜,这是要干什么呢?大家纷纷猜测起来。第二天,大家才知道,这是要举行副大蒜比赛。

第三节课,老师宣布剥大蒜比 赛开始了,要求是蒜剥得多,表面 光滑,计时五分钟。我看着自己前 天刚剪的指甲,心里忍不住后悔, 真该晚几天再剪,这样我就能更快 地给大蒜剥皮了。我用仅剩的指甲 开始抠起了大蒜皮,第一层、第二 层……一颗大蒜逐渐被我大卸八 块。接着就开始一粒一粒地剥,我 从蒜瓣底部硬的地方掐开一道缝, 再向外拨开,一瓣、两瓣……我的 动作逐渐熟练起来。"丁零零!"时 间到了,我们都停下了手中的动 作,我数了数,已经剥好的大蒜共 有十一瓣。我心里很忐忑,不知道 别人是不是比我剥得多? 最多的同 学剥了十三瓣,被老师评为"劳动 小能手"。我才剥了十一瓣,有些不好意思。我向四周看去,有个同学在手舞足蹈,因为他是剥得最多的;有个同学在唉声叹气,因为她才剥了四瓣。

接着,老师提议让我们用大蒜瓣做拼盘。我看着自己面前的蒜瓣,心想蒜瓣有点少,拼什么好呢?这时同桌靠过来说:"我们合作吧!"我同意了,并苦思冥想起来,突然灵光一现,我对同桌说:"我们一起拼只恐龙吧!"我拼了恐龙的身体,同桌拼了恐龙长长的脖子和脚,在我们的合作下,一只可爱的食草恐龙活灵活现地出现在了我们的面前,我和同桌都捂嘴笑了。

这次剥大蒜的活动让我体会 到了劳动创造美,合作创造美, 原来这就是劳动的意义。

(指导老师: 宋丹)

"小画家"章卿珵

□ 四(13)班 庄军瑶

瞧,坐在窗边的小女 生就是我们班的"小画家" 音卿程。

她的个子高高的、瘦瘦的,扎着马尾辫。她最喜欢画画了。有一次美术课,老师让我们画荷花和荷叶,说完我们就开始画了。正当大家还在想怎画的时候,只见她拿起画笔,对着老师给我们找的

参考图比划着,然后快速 地打好轮廓,画出了荷花 和荷叶的茎。过了一会儿, 她一直在抬头,似乎到 了困难,于是她走到老师 跟前,请老师帮忙指点一 二。老师说完怎么她 一拍脑袋,快速 置,又画了起来。

又过了一会儿,她把 画画好了,同时也把颜色 涂好了。我看到一片片荷叶挨挨挤挤的,像一个个碧绿的大圆盘。她画的荷花有的花瓣已经全长开了,露出嫩黄色的小莲蓬,有的还是花骨朵儿,我可真羡慕她画得那么好。

看,这就是我们班的 "小画家",我希望她以后 能越画越好!

;;; (指导老师: 宋丹)

我爱蝴蝶兰

□ 四(13)班 庞一诺

蝴蝶兰,既像蝴蝶又像花,枝头开满美如霞。

蝴蝶兰可美了!它的叶子是与众不同的椭圆形,又肥又厚,正面是绿色的,背面是紫色的,向两边伸展,像热情好客的蝴蝶仙子展开双臂在迎接我们。它的花梗从两片叶子中间抽了出来,又细又长,花梗的末端弯着腰,立着漂亮的蝴蝶兰。蝴蝶兰的底层有三片花瓣交错着,中间两片大花瓣像蝴蝶的翅膀,所以起名

叫蝴蝶兰。蝴蝶兰有白色的、黄色的、粉色的……而我家的蝴蝶兰是紫色的,它是妈妈两个月前买回来的。听妈妈说,它的花期很长,凑近一闻,一阵阵清香扑鼻而来。

我忽然觉得自己仿佛就是一 朵蝴蝶兰,穿着紫色的衣裳站在 阳光里和它们一起跳舞。我爱我 家的蝴蝶兰。

(指导老师: 宋丹)

我的乐园

□ 五(2)班 时雨璇

寒假来临,我回到了 阔别已久的山东老家,看 到村头那被冰封住的小河, 就想起来了那年暑假。

记得那年暑假,我打 着哈欠爬下了床。吃完早 饭,我就匆忙地趿拉着鞋, 跑到了我的快乐天地-村头小河。小河清澈见底, 露出河底的泥沙与水草, 岸上时不时会有鹅群出没, 有的鹅嬉戏着,有的鹅在 河里冲刷着洁白的羽毛, 有的鹅正打着拳击赛,谁 也不服谁。河边不只有动 物,还有高大的水杉,守 护着这条蜿蜒的小河。而 我呢,我爱在水杉下乘凉, 爱在大石缝里找河虾、蝌 蚪,把它们统统都装讲童

年的百宝盒里。

要说我最爱什么, 最爱拿着小渔网在河里捞 小鱼了。这一天,太阳把 整个大地变成了蒸笼,我 燥热得很,跑到小河里, 光着小脚丫在河里抓起小 鱼来。我一眼瞧见了一条 小黑鱼,一把捞起来,本 以为已经胜利的时候,网 里连个影也没有, 小黑鱼 早就逃之夭夭了。我撸起 袖子,拿起网再干。我一 抓,本以为小鱼又要逃走 这小鱼竟然在我手里 不动了。我惊讶地张大了 嘴。经过这次,我信心倍 增,又抓了好一会,可是

每次都以失败告终。

大地吞下了太阳,又 呼出了一片晚霞。已经傍晚了,我又看到了目标, 我一下扑到了水里,浑身 都已经湿透,但手里竟有 一条扑腾着的鱼儿。

我大摇大摆地回了家。 从此以后,这里就成了我 的乐园。

。 (指导老师:王祯卿)



"厨神"爷爷

□ 四(15)班 邵梓睿

我家有一位"厨神",那就是我的爷爷。他很喜欢烧菜,虽然他头发花白,脸上有一些皱纹,但一点也不看老,一旦我想吃什么,爷爷就会给我烧。

记得有一次, 我跟爷爷看美 食节目,节目里正在介绍糖醋排 骨,看得我直流口水,爷爷看到 我的馋猫样,笑眯眯地说: 馋猫,爷爷马上也给你做!"说 干就干,不一会,爷爷就在家里 忙活起来了。只见爷爷围上围裙 卷起袖子,麻利地把排骨剁成均 匀的小段,用水洗净晾干,然后 把油锅烧热,放些生姜去腥,再 把排骨放进去,这时油就像是调 皮的精灵, 肆无忌惮地蹦跳着, 我立马退后了一大步。只见爷爷 单手翻炒,锅内的排骨在爷爷的 指挥下跳跃翻滚,然后又稳稳地 落在锅内,不一会排骨就变得金 灿灿的, 放点盐、黄酒、酱油和 醋, 再焖上几分钟, 糖醋排骨就 做好了。哇! 真是香气扑鼻! 我

忍不住拿起一块糖醋排骨,那排



骨经过烹制,鲜嫩多汁,色泽红亮,一口咬下汁水充足,糖醋味道浓郁,十分鲜美。爷爷看着我吃得有滋有味,脸上露出开心的笑容。虽然爷爷不是米其林餐厅的星级厨师,但在我心里他是我们家的"厨神"。

我的爷爷不但喜欢烧菜,还喜欢研究菜谱。一旦有空余时间,爷爷就会在抖音上学做菜,有时会跟他的厨师朋友们一起研究新菜,然后回来做给我吃。我爱我的爷爷,爱他做的香喷喷的饭菜。 (指导老师:许虹)

本版组稿:谢小意